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اعضای تیم ملی هندبال ساحلی ایران که بعد از فتح 
کاپ قهرمانی آسیا در سال ۲۰۲۴، با برپایی چندین اردو 
در نقاط مختلف کشور در‌ ماه‌های اخیر آماده حضور در 
مسابقات قهرمانی جهان ۲۰۲۵ تونس و انتخابی المپیک 
جوانان سنگال شده بودند، از بامداد جمعه گذشته با 

وجود حضور در فرودگاه امام )ره( به دلیل موج حملات 
متجاوزانه و بزدلانه رژیم صهیونیستی‌ به خاک مقدس 
کشورمان و لغو شدن تمامی پروازها موفق به حضور در 

این رویداد نشدند.
فدراسیون هندبال نیز که امید داشت این نسل طلایی 

هندبال ساحلی ایران بتواند در مسابقات جهانی و در 
ادامه المپیک سنگال تاریخ‌سازی کند، در روزهای اخیر 
تمام تاش خود را برای اعزام این تیم به کار بست، اما 
در نهایت خبر عدم اعزام این تیم به بازیکنان و کادرفنی 

اعلام شد.

تیم ملی هندبال ساحلی نوجوانان ایران از مسابقات جهانی جا ماند!
 روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
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خبر

جلال‌الدین ماشاریپوف، ستاره ازبکستانی استقلال درباره 
رونالدو صحبت‌های جالبی به زبان آورده است: »رونالدو 
برخاف آنچه در رسانه‌ها دیده می‌شود، فردی متواضع، 
مهربان و بسیار صمیمی است.  خیلی‌ها درباره‌اش حرف‌های 

مختلفی می‌زنند، اما در واقعیت، او انسانی محترم، صادق 
و خوش‌برخورد است. حتی درباره ازبکستان و فوتبال 
کشورمان از من سوال می‌کرد. یک بار هم با شوخی گفت: 
تو حتماً طرفدار مسی هستی که با من حرف نمی‌زنی!« 
در روزهای حضور رونالدو در النصر، شایعاتی درباره پیراهن 
شماره ۷ نیز به‌وجود آمد، اما ماشاریپوف این شایعات را 
رد کرد و گفت: »وقتی رئیس باشگاه به من گفت احتمال 
دارد رونالدو به تیم بپیوندد، همان لحظه فهمیدم که باید 
شماره ۷ را به او بدهم. بالاخره او یکی از معروف‌ترین شماره 
هفت‌های تاریخ فوتبال است. من برایش احترام زیادی 
قائلم و اینکه گفته‌اند او خواسته من را از تیم بیرون کند، 
واقعیت ندارد.« ماشاریپوف همچنین به دیداری اشاره کرد 
که در لیگ قهرمانان آسیا مقابل النصر بازی کرد: »رونالدو 
خودش سمت من آمد و برخوردی گرم و محترمانه داشت؛ 
این رفتار نشان‌دهنده انسانیت و روح واقعی ورزشی او بود.«

سون هیونگ مین، هافبک کره‌ای تاتنهام مورد توجه تیم 
فوتبال فنرباغچه، تیم سرمربی سابقش یعنی ژوزه مورینیو قرار 
گرفته است. یاغیز سابونجو اوغلو، روزنامه‌نگار ترک، گزارش 
می‌دهد که این دو اخیراً همدیگر را ملاقات کرده‌اند و سون 
برای انتقال به غول‌ ترکیه‌ای آماده است. فنرباغچه حاضر 

است سالانه ۱۲ میلیون یورو به سون بپردازد.
سون و مورینیو به مدت یک فصل و نیم، از سال ۲۰۱۹ تا 
۲۰۲۱، زمانی که پرتغالی سرمربی تاتنهام بود، با هم همکاری 
کرده‌اند. گفته می‌شود این دو نفر رابطه بسیار خوبی دارند. 
گزارش‌های فیچاخس حاکی از قریب‌الوقوع بودن توافق بین 

دو باشگاه است. سون تا سال ۲۰۲۶ با تاتنهام قرارداد دارد.
اگر این بازیکن کره‌ای باشگاه شمال لندنی را ترک کند، در 
بالاترین سطح خود به کار خود پایان خواهد داد. سون به 
عنوان کاپیتان، لیگ اروپا را فتح کرد که اولین جام قهرمانی 
تاتنهام پس از ۱۷ سال بود. او در ۴۵۴ بازی برای تاتنهام ۱۷۳ 

گل به ثمر رسانده است.
سون اخیراً بازی ملی خود را به پایان رسانده و احتمالاً در 
مقطعی از تعطیلات خود با توماس فرانک، سرمربی جدید 

تاتنهام در مورد آینده‌اش صحبت خواهد کرد.

پایان خوش والیبالیست‌ها در هفته اول لیگ ملت‌ها 

اوکراین در تور شاگردان پیاتزا 
تیم ملی والیبال بالاخره به 
اولین برد خود در لیگ ملت‌های 
والیبال رسید. شاگردان روبرتو 
پیاتزا که در سه بازی قبلی خود 
مقابل تیم‌های برزیل، امریکا 
و‌ اسلوونی متحمل باخت شده 
بودند، در چهارمین دیدار خود 
در این رقابت‌ها ۳ بر۲ اوکراین 
را شکست دادند. تیم ملی ایران 
با نتایج ۳۰-۲۸، ۲۰-۲۵، ۲۵-۲۲، 
را  این رقابت‌ها   ۹-۱۵ -۲۱ و   ۲۵
به نفع خود‌ تمام کرد تا هفته 
با حسن  اول لیگ ملت‌ها را 
ختام ترک کنند. پوریا حسین 
خانزاده در این دیدار با کسب 

۲۳ پوئن، امتیازآورترین بازیکن 
زمین شد و ایلیا کوالف با کسب 
۲۱ امتیاز بهترین بازیکن تیم 
اوکراین. مرتضی شریفی هم در 
این مسابقه ۱۹ پوئن به دست 
آورد تا کمک زیادی به برد تیم 

ملی کند.
در مرحله مقدماتی این مسابقات 
۱۸ تیم ایران، ایتالیا، آرژانتین، 
صربستان، کوبا، ژاپن، برزیل، 
ترکیه، بلغارستان، هلند، آلمان، 
فرانسه، امریکا، کانادا، لهستان، 
اسلوونی، اوکراین و چین حضور 
داشتند که با پایان هفته اول 
لهستان، ژاپن و‌ برزیل رده‌های 

اول تا سوم را به خود اختصاص 
داده و ایران هم با یک برد‌ و‌۴ 
امتیاز در رده چهاردهم ایستاده 

 . ست ا
مردان والیبالیست کشورمان در 

ادامه لیگ ملت‌های ۲۰۲۵ حالا 
راهی بلگراد می‌شوند تا از ۴ الی ۸ 
تیرماه در هفته دوم این رقابت‌ها 
با تیم‌های صربستان، آرژانتین، 

آلمان و هلند رقابت کنند.

ستاره هلندی تجاوز به ایران را محکوم کرد

سیدورف کنار استقلال می‌ماند
همکاری کلارنس سیدورف با باشگاه استقلال 
از راه دور ادامه خواهد داشت و این چهره قصد 
قطع همکاری با این باشگاه را ندارد. سیدورف 
در تازه‌ترین صحبت‌هایی که با مدیران باشگاه 
استقلال داشته به این موضوع اشاره کرده و 
خواهان قطع همکاری نیست. او حتی با انتشار 
یک استوری از اقدامات اخیر و تجاوزگری رژیم 
منحوس صهیونیستی انتقاد و این جملات را 
در صفحه شخصی خود نگاشته است: به کجا 
داریم می‌رویم با این دنیا؟ قلب من برای تمام 
انسان‌های بی‌گناهی که در فلسطین، ایران، 
جمهوری دموکراتیک کنگو و دیگر مناطق رنج 
می‌کشند، گریه می‌کند! چرا از گذشته درس 
نمی‌گیریم؟ قدرتمندانی که بتوانند در کودکانِ 
مردم، فرزندان خودشان را ببینند کجا هستند؟ 

ما به صلح نیاز داریم.

عثمان اندونگ: دل ما با مردم ایران 
است

عثمان اندونگ، مدافع خارجی تیم گل‌گهر، با انتشار 
یک استوری احساسی در اینستاگرام، خطاب به مردم 
ایران نوشت: »دوستان ایرانی، ما در حال دعا برای 
شما هستیم. دل ما با شماست. مراقب خودتان 
باشید؛ این روزها هم خواهند گذشت و شما قوی‌تر 

از همیشه خواهید شد.«
این پیام در شرایطی منتشر شده که بسیاری از اهالی 
فوتبال و چهره‌های ورزشی، در روزهای اخیر نسبت 
به اتفاقات تلخ و حملات رژیم جنایتکار صهیونیستی 
واکنش نشان داده‌اند. اندونگ نیز با این پیام، 
حمایت قلبی خود را از مردم کشور میزبانش ابراز 

داشته است.

تعطیلی تمرینات مدارس فوتبال و 
باشگاه‌های تهرانی

هیأت فوتبال استان تهران اعلام کرد به منظور حفظ 
امنیت بازیکنان و مربیان، فعالیت‌های تمرینی 
مدارس و باشگاه‌های فوتبال، فوتسال و فوتبال 
ساحلی استان تهران تا اطلاع ثانوی تعطیل خواهد 
بود. بدیهی است تا زمان اطلاع‌رسانی مجدد از سوی 
هیأت فوتبال استان تهران، همه مدارس فوتبال و 
باشگاه‌های فعال در سطح استان تهران ملزم به 

اجرای این دستور خواهند بود.
قرار است با عادی شدن شرایط زمان آغاز دوباره 
تمرینات باشگاهی و فعالیت مدارس فوتبال از سوی 

هیأت فوتبال استان تهران اطلاع‌رسانی شود.

رقابت‌های تنیس بیلی‌جین‌کینگ کاپ

  دختران ایران مغلوب 
جزایر پاسیفیک شدند 

رقابت‌های تنیس بیلی‌جین‌کینگ کاپ در شرایطی 
آغاز شد که تیم تنیس دختران کشورمان در اولین 

بازی نتیجه را به جزایر پاسیفیک واگذار کرد.
تیم ایران که در این مسابقات و در گروه دوم با 
تیم‌های اندونزی، جزایر پاسیفیک، ازبکستان و 
فیلیپین همگروه است در نخستین بازی خود با 

نتیجه ۲ بر یک شکست را پذیرا شد.
در این دیدار ماندگار فرزامی برابر حریف خود با 
نتایج ۲ بر ۶ و ۴ بر ۶ شکست خورد اما مشکات‌الزهرا 
صفی با نتیجه ۲ بر ۶، ۶ بر ۳ و ۷ بر ۵ برنده از زمین 
بازی خارج شد تا کار در بخش دونفره دنبال شود. در 
بازی دونفره، مشکات‌الزهرا صفی و یاسمن یزدانی 
به میدان رفتند که این بازی با نتیجه ۶ بر یک و ۶ 
بر ۴ به سود تیم جزایر  پاسیفیک به پایان رسید. 
گفتنی است در گروه اول این مسابقات تیم‌های 
مغولستان، مالزی، سنگاپور، قرقیزستان و مارینای 

شمالی حضور دارند.
رقابت‌های تنیس بیلی‌جین‌کینگ کاپ در گروه 
۲ آسیا و اقیانوسیه از دیروز به میزبانی مالزی آغاز 
شده و تا ۳۱ تیرماه ادامه می‌یابد. هدایت تیم 
تنیس دختران ایران بر عهده مونا نوریان است و 
مشکات‌الزهرا صفی، کیمیا ثاقب تهرانی، ماندگار 
فرزامی و یاسمن یزدانی نمایندگان ایران در این 

رویداد خواهند بود.
 همچنین دکتر پردیس صادقی و فرشاد طلاور به 
عنوان پزشک و مشاورفنی تیم اعزامی را همراهی 

می‌کنند.

نیمار بیخ گوش ایران
سایت فاناتیک ترکیه خبر داد که باشگاه فنرباغچه 
با پیشنهادی وسوسه‌کننده به سراغ نیمار رفته 
است. نیمار با دستمزد سالیانه ۱۰۰ میلیون یورو 
دومین فوتبالیست پردرآمد دنیا بود اما با جدایی 
از الهلال عربستان و رفتن به سانتوس درآمدش 

به یک میلیون یورو کاهش یافت.
نیمار بعد از دوران ناموفق و سیاه در عربستان 
راهی سانتوس شد. ستاره برزیلی در نیم فصل 
بازی برای سانتوس تنها ۱۲ بازی انجام داده و۳ گل 

به ثمر رسانده است.
سایت ترکیه‌ای می‌نویسد که مورینیو از سران 
باشگاه فنرباغچه خواسته تا نیمار را به خدمت 

بگیرند.
 براساس گزارش فاناتیک، نیمار بندی در قراردادش 
با سانتوس دارد که در صورت دریافت پیشنهاد 

اروپایی بدون پرداخت غرامت جدا شود.
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پاری‌سن‌ژرمن و بایرن مونیخ، دو غول 
فوتبال اروپا، با نمایش‌های خیره‌کننده در 
اولین دیدارهای خود در جام باشگاه‌های 
جهان، قدرت‌شان را به رخ کشیدند و 
پیامی واضح برای سایر رقبا فرستادند. این 
دو تیم که از مدعیان اصلی کسب عنوان 
قهرمانی به شمار می‌روند، با بردهای 
قاطعانه، عزم خود را برای رسیدن به فینال 

نشان دادند.
و  جذاب  دیداری  در  پاری‌سن‌ژرمن 
پرموقعیت در ورزشگاه رز بول پاسادنا، 
با نتیجه ۴ بر صفر اتلتیکو مادرید را در 
هم کوبید و اولین پیروزی خود در جام 
آورد.  به دست  را  باشگاه‌های جهان 
شاگردان لوئیز انریکه که تازه از افتخار 
غ شده  قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا فار
بودند، بدون اتاف وقت، از همان ابتدا 
کنترل بازی را در دست گرفتند. آنها با 
پرس شدید، اتلتیکو را از مالکیت توپ 

محروم کرده و در حملات به راحتی خط 
دفاعی این تیم را باز می‌کردند.

در این دیدار، با وجود غیبت عثمان دمبله 
مصدوم، مهاجمان PSG پرانرژی ظاهر 
شدند، اما ویتینیا ستاره بی‌چون و چرای 
میدان بود. این ملی‌پوش پرتغالی در خط 
میانی، کنترل کامل بازی را در دست داشت 
و به ندرت توسط پابلو باریوس یا رودریگو 

دی پل تحت فشار قرار می‌گرفت.
لوئیز انریکه، سرمربی پاری‌سن‌ژرمن، پس 
از این پیروزی قاطع، از عملکرد شاگردانش 
ابراز رضایت کرد. او با اشاره به فصل 
طولانی و سختی که پشت‌سر گذاشتند، 
گفت: »در تمرینات اخیر، انگیزه و تمرکز 
بالای بازیکنان را دیدم. امروز هم با وجود 
شرایط جوی دشوار، بازی بسیار خوبی 
ارائه دادیم.« انریکه درباره هدف نهایی 
پاری‌سن‌ژرمن در این تورنمنت گفت: 
»هیچ شکی ندارم که ما مدعی اصلی 

قهرمانی هستیم. می‌خواهیم به مسیرمان 
ادامه دهیم و تا پایان رقابت‌ها بجنگیم. 
با وجود سختی‌های احتمالی، تیم کاملاً 

آماده است.«

جشنواره گل بایرن مونیخ مقابل 
اوکلند سیتی

در دیگر دیدار مهم، بایرن مونیخ، قهرمان 
آلمان، با یک نمایش خیره‌کننده و به 
ثمر رساندن ۱۰ گل، اوکلندسیتی، تیم 
نیمه‌حرفه‌ای نیوزیلند را در هم کوبید و 
کمپین خود در جام باشگاه‌های جهان 
را با قدرت آغاز کرد. در این دیدار جمال 
موسیالا درخشان ظاهر شد و سه بار دروازه 
حریف را باز کرد. کینگزلی کومان، اولیسه 
و توماس مولر هر کدام دو گل زدند و ساشا 
بویی هم سهمش را با یک گل ادا کرد تا 
در نهایت برد پرگل ۱۰ گله برای بایرن ثبت 
شود. ونسان کمپانی بعد از این برد پرگل، 

درباره بازی با خبرنگاران صحبت کرد.
او درباره نتیجه نهایی گفت: »کارمان را 
انجام دادیم. بازی را جدی گرفتیم و کاری 
را که لازم بود انجام دهیم، به خوبی انجام 
دادیم. شاید در این مرحله تفاضل گل در 
گروه اهمیت پیدا کند، به همین خاطر 

بردن با ۱۰ گل اهمیت داشت. وقتی حریف 
عقب می‌نشیند و دفاع فشرده دارد، گل 
زدن به تعداد بالا اصلاً کار ساده‌ای نیست. 
نکته برجسته برای من بازگشت عالی 
جمال موسیالا بود. این یک پایه خوب 
برای ادامه تورنمنت است.« کمپانی سپس 

به هدف بایرن در این رقابت‌ها اشاره کرد 
و گفت: »طبیعی است که ما می‌خواهیم 
قهرمان شویم و نگاه‌مان به رفتن به فینال 
و تاش برای قهرمانی است اما باید بازی 
به بازی پیش برویم و الان فقط روی دیدار 

بعدی‌مان تمرکز کرده‌ایم.«

بعد از تجاوز رژیم صهیونیستی به 
خاک ایران و شرایط پیش آمده، 
قطع  احتمال  بر  مبنی  شایعاتی 
همکاری بازیکنان و مربیان خارجی 
پرسپولیس با این باشگاه شنیده شد 
که طبیعتاً با توجه به وضعیت کنونی 
کشور در مورد هر تیم و باشگاهی حتی 

خارج از فوتبال مصداق دارد.
اما در مورد پرسپولیس هم می‌توان 
این وضعیت را بررسی کرد و این نکته 
را در نظر گرفت که در نبود خارجی‌ها، 
تیمی که قرار بود بعد از یک فصل 
ناکامی، با ساز و برگ کامل آماده 
نبردی سخت و طولانی شود احتمالاً 

چقدر ضرر خواهد کرد.
واقعیت اینکه هسته مرکزی کادرفنی 
تشکیل  خارجی‌ها  را  پرسپولیس 
می‌دهند چرا که در رأس این کادر 
اسماعیل کارتال قرار دارد و سه دستیار 

هموطنش به او کمک می‌کنند.
در واقع اگر کارتال نخواهد به همکاری 
با پرسپولیس ادامه دهد این باشگاه 
دوباره در چالش بسیار دشوار انتخاب 
سرمربی قرار خواهد گرفت که پروسه 

بسیار حساس و سختی دارد.

در عین حال با توجه به اینکه جذب 
یک مربی خارجی دیگر بسیار دشوارتر 
خواهد شد باشگاه و هواداران باید 
به گزینه داخلی برسند که حتی 
این انتخاب هم بسیار دشوار و 

چالش‌برانگیز خواهد بود.
در بخش اسکواد تیم هم بعد از 
جدایی گولسیانی و ایوب العملود، 
از تعیین تکلیف  بعد  پرسپولیس 
گندوز با چالش جدایی احتمالی 
اورونوف و دورسون مواجه خواهد 
شد که با توجه به مصدومیت‌های 
سخت اورونوف و سن بالای دورسون 
شاید جدایی آنها هم چندان دردناک 
نباشد. در واقع پرسپولیس بیشتر 

باید نگران خارجی‌هایی باشد که 
دنبال توافق با آنهاست چرا که در 
دفاع راست حتماً به هادرجونای نیاز 
دارد و کمبود مرکز خط دفاعش را 
باید با بازیکن خارجی پر کند اما در 
پست‌های دیگری که بازیکن خارجی 
دارد، بقیه نیروهای داخلی قادر به پر 
کردن جای خالی این نفرات هستند.

به عبارتی پرسپولیس در صورت قطع 
همکاری خارجی‌ها در کادرفنی به 
مشکل جدی برخواهد خورد و حداقل 
در دو پست کمبود بازیکن خواهد 
به جوان‌های  داشت مگر اینکه 
م  ا ند ا ض  عر صت  فر ی   بیشتر

داده شود. 

قدرتنمایی پاری‌سن‌ژرمن و بایرن مونیخ در جام جهانی باشگاه‌ها

خط و نشان مدعیان جام

 

رضا عباسپور / حواشی که در فدراسیون وزنه‌برداری ایران به 
واسطه حذف سهراب آزاد از ریاست انجمن کراسفیت ایران 
و جایگزینی نواب نصیرشال به جای او ایجاد شد، چند 
روزی است که به خاطر تجاوز رژیم متجاوز و کودک‌کش 
صهیونیستی به خاک وطنمان ایران، کمرنگ شده است 
اما با این حال به واسطه اطلاعات و اخباری که از مجموعه 
می‌رسد،  گوش  به  جوانان  و  ورزش  وزارت  تصمیم‌ساز 
به احتمال فراوان این رشته )کراسفیت( از زیرمجموعه 
وزنه‌برداری خارج شده و تحت شرایط ویژه دیگری به حیات 
. د ا د هد  ا خو مه  ا د ا کشور  زش  ور عه  مجمو ر  د خود 

 
تحول بزرگ در مسیر کراسفیت

کراسفیت قطعاً با توجه به شرایط ویژه و جایگاه ایده‌آلی که 
بین اغلب علاقه‌مندان به ورزش و جوانان پیدا کرده است، 
همچنین داشتن جامعه آماری بالا از فعالان حاضر در این رشته 
ورزشی مهیج، توانایی تبدیل شدن به یک فدراسیون مستقل 

ورزشی را دارد. زیرا مجموعه بین‌المللی این رشته ورزشی نیز به 
صورت کاملاً مستقل مشغول به فعالیت است. بنابراین انجمن 
کراسفیت کشورمان این پتانسیل را دارد که به صورت مستقل 
کلیه فعالیت‌های ورزشی داخلی و بین‌المللی خود را مدیریت 
و برنامه‌ریزی نماید.  اگرچه اینگونه به نظرمی‌رسد اضافه 
شدن کراسفیت به فدراسیون وزنه‌برداری می‌تواند برای 
ارتقا یافتن هر دو رشته ورزشی و کمک متقابل آنها به 
یکدیگر اتفاقی ایده‌آل باشد اما دعوا بر سر تصاحب این 
برند درآمدزا بین انوشیروانی و متولیان اصلی کراسفیت، 
همینطور حذف سهراب آزاد و جایگزینی نواب نصیرشال، 
دوست انوشیروانی در رأس کراسفیت، موجب شد 
تا صدای اعتراض بلند اهالی کراسفیت به مسئولین 
وزارت ورزش برسد. حالا و با توجه به حساسیت ویژه 
برای تعیین تکلیف هرچه سریع‌تر این رشته ورزشی، 
اینطور به نظر می‌رسد، مسئولین ورزش کشور به خاطر 
ظرفیت‌های بالایی که کراسفیت دارد، این رشته ورزشی را 
از وزنه‌برداری جدا کرده و طراحی جدیدی برای آن در نظر 
داشته باشند. احتمالاً طبق آنچه که پیش‌بینی می‌شود، 
مدیران تصمیم‌ساز وزارت ورزش به دنبال تبدیل انجمن 
کراسفیت به یک فدراسیون ملی و جداسازی مجدد و 
قطعی آن از زیرمجموعه فدراسیون وزنه‌برداری باشند. 
سهراب آزاد رئیس حذف شده کراسفیت در این خصوص 
تأکید دارد: »ما هم منتظر نظر قطعی و کارشناسی وزارت 
ورزش هستیم تا ببینیم برای برون رفت کراسفیت از این 
وضعیت بلاتکلیف فعلی چه تصمیمی اتخاذ خواهد شد. 
من اگر تا الان سکوت کردم، ابتدا به خاطر منافع ملی 
است. سپس منتظرم ببینم نظرکارشناسی عزیزان در 
وزارت ورزش چه خواهد بود. قطعاً در وقت معین خیلی 

از مسائل و پشت پرده‌ها را بازگو می‌کنم.«

سهراب آزاد: منتظر تصمیم وزارت ورزش هستیم

فدراسیون کراسفیت متولد می‌شود
تصور پرسپولیس بدون مربی و بازیکن خارجی

چالش در کادرفنی و کمبود بازیکن

سوژه

همکاری دوباره سون و مورینیو؟

کاپیتان تاتنهام در رادار فنرباغچه
روایت جالب ماشاریپوف از رونالدو

 تو طرفدار مسی هستی با من حرف نمی‌زنی!

رده‌بندی تیم‌ها در پایان هفته نخست لیگ ملت‌های والیبال

پسران ایران روی پله چهاردهم
هفته نخست لیگ ملت‌های والیبال مردان از ۲۱ تا ۲۶ خرداد با ۱۸ تیم برگزار شد و 
تیم لهستان با ۱۲ امتیاز در صدر جدول رده‌بندی قرار گرفت و ایران در رده چهاردهم 
ایستاد. هفته نخست مسابقات والیبال لیگ ملت‌ها ۲۰۲۵ از ۲۱ تا ۲۵ خرداد برگزار 
شد. در مرحله مقدماتی این مسابقات ۱۸ تیم ایران، ایتالیا، آرژانتین، صربستان، کوبا، 
ژاپن، برزیل، ترکیه، بلغارستان، هلند، آلمان، فرانسه،امریکا، کانادا، لهستان، اسلوونی، 
اوکراین و چین حضور داشتند. تیم ملی والیبال ایران در هفته نخست به ترتیب به 
مصاف تیم‌های ملی والیبال برزیل )میزبان(، امریکا، اسلوونی و اوکراین رفت که برابر 

برزیل، امریکا و اسلوونی شکست خورد و مقابل اوکراین به برتری رسید. 
شاگردان پیاتزا در پایان هفته نخست با یک برد و سه شکست با ۴ امتیاز در رده 

چهاردهم ایستادند. 
گروه‌بندی هفته نخست مسابقات والیبال لیگ ملت‌های مردان:

هفته اول: ۲۱ تا ۲۶ خرداد ۱۴۰۴
گروه اول: کبک )کانادا، بلغارستان، ایتالیا، آرژانتین، فرانسه و آلمان(

گروه دوم: ریودوژانیرو )برزیل، اوکراین، امریکا، ایران، اسلوونی و کوبا(
گروه سوم: شی‌آن )چین، لهستان، هلند، ژاپن، صربستان و ترکیه(


